

## NBA 常规赛

詹姆斯制胜一击  
热火险胜开拓者

本报综合消息 北京时间3月25日,热火主场以93:91险胜开拓者。

热火大将德维恩·韦德缺阵,勒布朗·詹姆斯投中制胜一球,全场贡献32分、6个篮板和5次助攻,克里斯·波什15分8个篮板,马里奥·查尔默斯11分6个篮板。

开拓者二连败。达米安·利拉德拿下了19分6次助攻,韦斯利·马修斯15分,尼古拉·巴图姆11分10个篮板,替补出场的莫·威廉姆斯17分。

上一场不敌鹈鹕,热火主帅斯波斯特拉说,整个更衣室都愤怒了,接下来的比赛必须有所改变。

开拓者最近防守也出现问题,再加上拉马库斯·阿尔德里奇连续缺阵,碰到愤怒的热火,他们也不示弱。本赛季

首次交锋时,波什在终场有0.5秒投中三分,热火才以1分的优势过关,这一次,双方仍打得难解难分。

比赛还有4分12秒时,詹姆斯连投带罚拿下3分后,热火以89:78领先,不过接下来4分钟他们只投中一球,开拓者大举反击。比赛还有44.9秒时,巴图姆投中三分,将比分追成了89:91。

威廉姆斯此后抢断得手,造成犯规后,两罚两中,在比赛还有30.9秒时,开拓者将比分追成91:91。

关键时刻,詹姆斯挺身而出,比赛还有11.4秒时,他突破上篮得手,热火再度领先。波什也立下大功,此后给了利拉德一记大帽,开拓者功亏一篑。

(新体)



热火球员詹姆斯在比赛中扣篮



## 迈阿密网球大师赛:李娜晋级八强

当地时间3月24日,李娜在比赛中回球。当日,在2014迈阿密网球大师赛女子单打第四轮比赛中,中国选手李娜以2:0战胜西班牙选手纳瓦罗,晋级八强。

新华社发

## 高尔夫希望赛 今天海宁揭幕

本报综合消息 2014高尔夫希望赛揭幕战——浙江海宁站今天起将在浙江海宁尖山高尔夫俱乐部拉开战幕。来自全国的120名球员将在美丽的江南水乡争夺新赛季的第一个冠军。

本次参赛的女子球员中,来自国家集训队的女将成为关注的焦点,其中,与石昱婷一同入选国家集训队的蔡丹婷、张维维和金蔓被寄予厚望。张维维是希望赛的常胜将军,金蔓更是希望赛不折不扣的实力战将,唯有蔡丹婷多次出征希望赛却无缘夺冠,但她这次准备充分,希望能与队友一较高下。此外,曾经在职业赛场几番磨练,也曾在希望赛斩获桂冠的周佳怡和常文惠此番也会对冠军发起冲击。而从青少年比赛成长起来的田琦、冀怡帆、宋依琳也将是本次比赛女子组中值得关注的选手。

男子组冠军之争也颇具悬念。希望赛老将曹森去年获得广东阳江站冠军;国家集训

队的罗学文曾多次征战希望赛,同样需要一座希望赛冠军奖杯为自己正名;小将金博更是追随哥哥金诚的步伐踏上了希望赛征程;去年汇丰青少年赛队际赛夺冠的王东禹则是带着业余首冠的梦想而来;继关天朗之后的希望赛第二个“三冠王”王曦晨则憧憬着自己的第四冠。

希望赛组委会副秘书长吴雯表示,5年来,在以“迈向高水平的第一步”为赛事宗旨的希望赛上,涌现出一大批中国高尔夫希望之星,2009年,10岁的关天朗破格参加希望赛,第二年便成为希望赛历史上最年轻的青少年冠军。同样是2009年,14岁的李昊桐以绝对优势赢得第一个业余赛事的冠军奖杯,成为希望赛第一个男子青少年冠军。如今,日渐成熟的李昊桐与同为希望赛冠军的金大星一起成为中国高尔夫国家队奥运之队的队员,正在积极备战2016年奥运会。

(同哲)

回归泳池先减肥  
孙杨要用表现证明自己

新华社杭州3月25日电 (记者方列)浙江体育职业技术学院日前宣布,对游泳名将孙杨解除停训和扣发津贴的处罚,并建议国家游泳队酌情批准孙杨参加集训。如今孙杨已经正式回归国家队,四个月的“被禁”生活宣告结束。带着飙升的体重和手术后尚未愈合的脚趾重归国家队,孙杨面临的将是更大的挑战。

据了解,孙杨2月底就回到北京,并且已经在国家队试训了3个礼拜。由于太久没有恢复训练和参加比赛,孙杨的体能还有些问题,加上刚刚进行甲沟炎手术,他的水上训练内容不多,只在晚上稍微训练了一会。

伦敦奥运会后,孙杨训练一直不系统,直至云南冬训时,体重增加了10公斤,腰间赘肉十分明显。但经过这段时间的体能训练,加上一定的下水训练,虽然孙杨恢复得十分辛苦,但成果显著,已成功减肥约4公斤。“休息了这么长时间,恢复起来确实是一个比较大的挑战。对于我来说,这个挑战会让我在今后的困难中变得更加从容吧,”孙杨说。

国家队领队许琦表示,现在孙杨的训练态度很积极,“今年的主要赛事是亚运会,这要看他的训练情况和选拔赛状况来定,希望孙杨能坚持自己的理想,完成好备战工作,我们最主要的目标还是两年后的里约奥运会。”

5月12日至17日,全国游泳冠军赛将在青岛举行,孙杨出现在赛场的可能性较大。

每年四月、五月举行的全国冠军赛系国内最高水平的游泳单项较量。自出道以来,孙杨非常重视全国冠军赛,每年的该项赛事,也基本是其当年整体状态的提前“预演”。但是两个月的时间对于孙杨来说有点紧,教练朱志根也不敢打包票。

不过对于自己的恢复进度,孙杨本人倒是信心十足:“时间是很紧。对我自己来说,相信我自己,时间是足够的,并不是很担心时间上的问题。眼前是冠军赛,想着先把冠军赛比好,亚运会还有近半年的时间。”

孙杨的复出也让他在亚洲的老对手——韩国“小飞鱼”朴泰桓感受到了压力,二人将在9月的仁川亚运会上对决。在2012年伦敦奥运会男子400米自由泳比赛中,朴泰桓不敌孙杨,仅获亚军,这成为朴泰桓的遗憾,他希望能在亚运会上“雪耻”。在今年的新南威尔士州锦标赛上,朴泰桓曾在100米自由泳中创下了48秒42的韩国纪录,还创造了男子200米自由泳的本赛季世界第二好成绩,并获得400米自由泳冠军。

对于这场“强强对抗”,孙杨说:“这一次在他的主场,他占有天时地利优势。不过如果我能够做好我自己,成绩还是在他之上。”

巴萨博物馆受欢迎  
“梅西展厅”被翻新

新华社巴塞罗那3月24日电 据当地媒体报道,巴萨博物馆在2013年成为西班牙加泰罗尼亚地区接待游客数量最多的旅游景点,并且为了继续吸引更多的参观者,俱乐部最近翻新并扩建了馆内的“梅西展厅”。

根据加泰罗尼亚各旅游景点提供的2013年游客数量统计,巴萨博物馆去年共接待参观者超过150万人次,排名第一。紧随其后的是达利博物馆,133万多人次,以及毕加索博物馆,91万多人次。

作为巴萨俱乐部头号球星,“小跳蚤”梅西在巴萨博物馆内拥有一个独立的展厅,并且颇受游客欢迎。而在不久前,阿根廷人又打破俱

乐部尘封多年的纪录,成为巴萨包括正式比赛和友谊赛在内所有赛事的历史最佳射手。

为了纪念这个来之不易的成就并吸引更多的游客,俱乐部目前翻新并扩建了“梅西展厅”。在这个展厅里,陈列着梅西获得的四个金球奖和其他荣誉,此外,通过现代化的视听多媒体设备,游人可以欣赏梅西代表巴萨打入的每一个进球。

巴萨博物馆迄今已有近三十年历史,据统计,从2008年到2013年,博物馆接待游客数量增长了22%,并在今年1月初的时候迎来第2500万名游客,而门票收入则增长了142%,在去年更是达到创纪录的2420万欧元。